
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023346761

Disciplinární komise ­ Kutná Hora

VE VĚCI:

Osoba: Koriťák Pavel (95011918)

Klub: 2050291 ­ Tělovýchovná jednota Viktoria Sedlec, z.s.

Soutěž: 2022215A2A ­ Kutnohorská Stříbrná 11° ­ III. třída

Zápas: Tupadly B - Sedlec B ,2022215A2A1806

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 46 odstavec 2 DŘ FAČR "Vyloučení pro druhé napomenutí"
Udělena finanční pokuta.Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, 56´ 1. ŽK ­ NCH ­ bezohledné podražení
soupeře zezadu v souboji o míč. Bez zranění protihráče. 72´ 2. ŽK (ČK) ­ bezohledné podražení soupeře ze strany v souboji o míč. Bez
zranění protihráče. Vyloučený hráč vědom si svého provinění se omluvil protihráči a spořádaně opustil hrací plochu

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 04.04.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023346763

Disciplinární komise ­ Kutná Hora

VE VĚCI:

Osoba: Bláha Dušan (81120909)

Klub: 2050161 ­ Tělovýchovná jednota Rozvoj Křesetice, z.s.

Soutěž: 2022215A2A ­ Kutnohorská Stříbrná 11° ­ III. třída

Zápas: Křesetice ­ SÁZAVA B ,2022215A2A1802

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 44 odstavec 1 DŘ FAČR "Pohoršující, urážlivé nebo ponižující chování."
Udělen trest zákazu činnosti 2 SU.
Červená karta během zápasu, Použití pohoršujících, urážlivých nebo ponižujících výroků nebo gest, Kritika soupeře v nepřerušené hře s
urážlivým výrazem (čůráku, hovado).

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 2 od 06.04.2023 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 04.04.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023346764

Disciplinární komise ­ Kutná Hora

VE VĚCI:

Osoba: Foršt Zdeněk (99030641)

Klub: 2050031 ­ Sportovní klub Církvice z.s.

Soutěž: 2022215A1A ­ Kutnohorská Stříbrná 11° ­ OKRESNÍ PŘEBOR

Zápas: Církvice ­ Zruč nad Sázavou ,2022215A1A1801

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem podle § 43 Narušení řádného průběhu hry odstavec 1
Udělen trest zákazu činnosti 1 SÚ .
Červená karta během zápasu, Zmaření zjevné brankové možnosti soupeřova družstva, Zmařil zjevnou brankovou příležitost soupeře
podražením soupeře ze strany při souboji o míč mimo pokutové území. Hráč opustil HP bez problémů.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 06.04.2023 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 04.04.2023
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